

区民政局 采取“三个到位”的工作措施

积极争创首届全国“敬老文明号”

本报讯(通讯员李永丰 祝璇) 近期,区民政局正在开展全国“敬老文明号”争创工作。为此,区民政局采取“三个到位”措施积极做好首届全国“敬老文明号”争创工作。

一是宣传到位。自创建活动开展后,区老龄办下发《石景山区“敬老文明号”创建活动实施方案》,明确创建计划和具体标准,广泛吸收党政机关、企事业单位、社会组织和社会公众参与活动,各创

建单位成立了“敬老文明号”创建活动领导小组,通过网站、报刊等加强宣传,形成良好的氛围。

二是结合到位。把普遍动员与示范培育相结合,以推选具有行业特色的窗口单位和社会组织为载体优化养老服务模式,进一步提高“敬老文明号”服务能力。联动社区自创建工作启动以来,利用军地特殊资源,打造特色项目,引入专业服务力量建立社区托老所、

成立老年协会党支部、创办老年大学,探索志愿服务反哺,不断推进养老服务工作开展。

三是督查到位。区“敬老文明号”创建领导小组通过听取汇报、组织座谈和现场查看等方式,严格按照创建标准对申报单位创建组织机构、服务质量等进行评定和指导,要求创建单位积极公开“敬老文明号”服务承诺,自觉接受群众监督,将创建工作与日常工作

有机结合,实现创建工作长效化。

据悉,此活动由全国老龄工作委员会组织实施,表彰周期为3年,首次创建时间为2011年10月~2013年底,作为国家评选表彰项目,候选单位皆是在2010年~2012年中至少获得过一次“北京市千家为老服务示范(先进)单位”称号的内部制度规范、服务标准鲜明、老人口碑良好的基层涉老部门、为老服务组织和窗口行业。

古城街道

“中国梦”巡回宣讲在社区

本报讯(通讯员岳超)日前,石景山区“中国梦”百姓宣讲团先后来到古城街道八千平、北小区、南路东及南路西社区,三位宣讲员分别讲述了不同的中国梦。

宣讲员张洁来自培智学校,面对患有自闭症、智障的学生,她运用自己的聪明才智和专业素养挖掘学生的潜质,制定个别教育计划,通过自己的努力帮助特殊群体实现梦想;王诗咏来自建筑公司,牺牲自己与家人相聚的时间,一心扑在工作岗位上,为百姓的安居奉献着自己的力量;王潇来自社区,她讲述了自己爷爷身为首钢人,追逐救国梦、共筑报国梦、放飞强国梦的真实轨迹。

“每个人都有梦想,宣讲员们用质朴的语言讲述自己、身边人的追梦故事,让我们感受生活中的温暖和力量,在社区传递着正能量”,南路东社区书记孙爱琴说道。街道120余名社区居民参加了巡回宣讲报告会。

五里坨街道

“温暖工程志愿者服务站”揭牌

本报讯 近日,“温暖工程志愿者服务站”揭牌仪式在五里坨街道社区服务中心举行。

工作人员说,近年来,街道不断深化开展志愿者服务工作,积极吸纳志愿者及公共服务组织力量,拓展服务领域。今后,街道将与石景山区红顺职业技能培训学校等单位进行合作,以“温暖工程志愿者服务站”为依托,为社区居民提供包括职业培训、就业服务、创业指导、法律事务指导、家庭理财等11项服务,实现社区公共服务全覆盖。 魏然

京源教职工代表大会 通过学校新章程

本报讯(通讯员徐继伟)8月25日,京源学校举行了六届三次教职工代表大会,大会全票通过了最新修订的《北京市京源学校章程》。新章程中,“教学与科研”、“课程建设”和“文化建设”各成一章,突出强调学校建设的重要性。

会议还通过了《北京市京源学校关于专业技术职务评定工作的若干规定》(修订)和《北京市京源学校专业技术岗位任职条件和考核标准》(修订)。在谈及专业技术职务评定时,京源学校负责人强调了专业技术职务评定规定中“德才兼备”、“不拘一格”的主导地位。而在专业技术岗位任职条件和考核标准的认定上,则着重强调了公平竞争、破除终身制、可量化操作等特点。

●8月24~25日,金顶街街道模南社区100余名居民参加了“免费体能检测”活动。此次活动检测提供了包括身高体重、血压、肺活量、纵跳、握力、台阶指数、反应力等10余个项目的体能检测。测试完成后,居民们都得到了一份测试结果,其中还就各自的体质提供详细的运动意见及建议。 白云洁



经济普查摸底 服务发展有据

本报讯 日前,2013年全国第三次经济普查工作开始启动。按照我区总体安排,八角街道北路社区率先开展综合试点普查工作。此前,街道抽调专干人员进行培训,并落实任务。各社区除了在显著的位置张贴宣传画、悬挂横幅外,还充分利用社区宣传橱窗、阅报栏等,做好宣传。图为在北路社区开展的集中宣传咨询活动中,社区居民通过宣传展板来了解普查工作。 张云英 卢溪

老山街道

干部挂职 要先了解基层工作

本报讯(通讯员李永亮)为帮助挂职青年干部较快地熟悉情况、进入角色,进一步丰富他们的基层阅历和工作经历,近日,老山街道组织来自市、区机关的5名挂职干部,深入12个社区一线调研学习,与社区干部、居民零距离接触,共同探讨社区建设工作。

调研中,挂职青年干部通过听取介绍、查阅资料、座谈交流等方式,详细了解了各社区有关基础设施以及社区基层党建情况,并与社区工作人员一起深入居民家中了解用户需求。同时,挂职干部还积极地参与到居民信

访、人民调解、社区矫正等工作当中去,以提高其分析问题、解决问题的能力。

来自团区委的挂职干部刘牧茜说:“街道和社区是最基层的组织,以前虽然工作上有很多相通之处,但是通过此次社区调研学习,使我对基层一线的工作有了更深入的理解和认识,不仅学习到了新的知识,更重要的是感受到了很多新的工作思路和方法。在今后挂职工作中我还将更加努力,学习好、消化好、吸收好,并运用到实际工作中去,全面提高自身素质。”

苹果园街道

举办“转作风 促发展 惠民生”专题讲座

本报讯 为了进一步深化基层党组织对群众路线极端重要性的认识,结合地区实际和日常工作积极推进“转促惠”主题活动,苹果园街道于近日举办了“转作风、促发展、惠民生”专题讲座。

本次“转促惠”专题讲座系统梳理了党的群众路线的历史沿革、基本内容以及我区对“转促惠”活动的总体安排,对各基层党组织下一步务实开展“转促惠”活动具有很强的针对性和指导性。培训要求各基层党组织在推进“转促惠”主题活动时要做到工作

方法上有的放矢,要通过抓学习、重实际、讲方法、重宣传等具体工作方法,注重将主题活动与日常工作相结合,尽早谋划,抓实、抓细、抓严,抓出效果和亮点。

工作人员说,讲座结束后,苹果园街道机关党总支及各社区党组织将以如何开展“转促惠”教育活动、如何做好支部工作为主题展开集中讨论,组织广大党员干部进一步加强学习、转变作风,自觉把学到的知识运用到实际工作中,积极建设让人民群众满意的服务型街道和社区。 王文丽

八宝山街道

社区道德讲堂 主题“孝老爱亲”

本报讯 “道德是和谐社会的基石,犹如一粒种子,播撒文明,收获希望;道德更是一种力量,春风化雨,润物无声。”日前,八宝山街道玉泉西里南社区开展了“孝老爱亲一感怀恩泽”道德讲堂活动,以进一步弘扬中华民族孝老、敬老、爱老、助老的传统美德。

活动在一首《公民道德歌》中拉开了序幕,社区干部讲述了自己爱老、敬老、亲老的真人真事,用实际行动诠释了尊老爱幼、孝敬长辈的中华传统美德,赢得了观众阵阵掌声。随后,社区主任带领大家学习国学经典

《论语》中“孝”的篇章。社区负责人说,在道德讲堂里,大家通过学习让心灵得到了净化和升华,感悟到了道德的力量,让大家看到了一个真、善、美的社会,引导广大居民群众用一颗感恩的心去生活,用实际行动去回报他人和社会,做一个有爱心、有孝心、有责任感的人,营造文明和谐的社会新风。

社区干部小王说,“道德讲堂”活动的开展,让大家受益匪浅。感人的故事感动了每一位在场观众,让大家自愿成为正能量的传播者,希望共同创造文明和谐的家。 祖宁

拯救中老年耳聋耳鸣 七天有望实现跨越 “舒经复聪疗法”应用推广

生活之中,只有“耳聪目明”方能“眼观六路、耳听八方”人们若听力有问题或失聪,整天生活在无声的世界里,或耳鸣遭受噪音的无尽干扰,其痛苦可想而知,究其原因是由于耳病患者暂时的疏忽,未能早期采取正确的治疗方法,而延迟了诊断和治疗,甚至部分患者未能重视听力保护,使疾病得以迁延,严重影响双耳的听觉功能。

耳聋痛苦 耳鸣危险

耳聋给每位患者及家庭带来了难言之苦,耳鸣如不及时治疗,久之损伤听觉神经而致聋,因此,积极防治耳聋耳鸣刻不容缓。耳聋可分为:后天性耳聋、老年性耳聋、突发性耳聋、噪音性耳聋、传染中毒性耳聋、传导性耳聋和混合型耳聋等。病因:内耳畸形、水肿、化脓、耳蜗供血障碍、中毒、鼓室硬化症、咽鼓管异常开放、闭合、神经节变性,神经血管功能障碍等最终使听觉神经系统损伤及细胞坏死所致聋。耳鸣表现多种多样,有的单耳中叫、有的双耳齐鸣、有的响声在耳内、有的指不出方向。

中医药治疗耳聋耳鸣获重大突破

耳聋耳鸣乃国际公认的慢性疑难病,为攻克这一世界性医学难题,耳科领域的医学专家们一直致力于耳聋耳鸣的潜心治疗研究和临床实践,经过多年的不懈努力、刻苦攻关,博采众家之长,广泛吸收古今中医药之精华,结合国际医学新成果高科技生物基因“舒经复聪疗法”系列方案,

开创了治疗耳聋耳鸣新篇章,辩证治疗各种原因引起的神经性、老年性、突发性、药物中毒性、传导性、混合性耳聋耳鸣、听力下降,具有亲和病变细胞、活血化瘀、消除自由基、解除耳沉痛,行气开窍,改善内耳供血,增强耳内代谢,提高毛细胞兴奋性等,短期内即可使变性、萎缩、坏死的听神经细胞修复再生。“舒经复聪疗法”已使国内外数以万计的耳病患者重返美妙有声的世界,也给众多久治不愈失去信心的耳病患者带来福音。

专家提醒

一旦患有耳聋、耳鸣或者听力下降,千万不可盲目用药,应到国家正规专科医院就诊,以便查明原因,明确诊断,早期治疗,防止病情加重,以免造成经济和心里的沉重负担。

患者的福音

患者张先生,患耳聋耳鸣二十来年,听力下降厉害,与人正常沟通不畅,耳鸣响的无法入睡,并头晕、失眠、烦躁、记忆力减退。长年四处求医无效,后经治愈的朋友介绍来到北京长庚医院耳鼻喉科治疗一个疗程,耳鸣就不响了,治疗两个疗程后听力也提高了,老人激动地说:“感谢长庚医院耳鼻喉科专家们,让我过上了正常人的生活。”



北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751
地址:地铁1号线古城站c口往前50米